

# 總部 2018 年 8 月份來信

台灣分團總部通訊員

袁世敏姐妹



親愛的神師、黃團長及所有的工作夥伴：

來自溫暖宜人的都柏林總部問候大家好！收到你們六月份的會議記錄，提到台南無染原罪區團幾年來部分團員年紀偏高，總部神師貝德神父提醒我們，年長的團員為聖母軍做出了無比寶貴的工作，臺南區團的出席率達到 92%，是非常好的，不過澎湖支團目前還是休會的狀態，澎湖是屬於離島的區域嗎？我也建議區團多多增加御侍團員的人數，因為這是最符合實際需要的，手冊上都有談到御侍團員的重要。

新竹進教之佑英語區團的出席率也非常好，他們除了許多聖堂的服務及活動之外，是否也可以進行家庭探訪和街頭接觸的工作？可能他們也已經進行這方面的工作了，手冊一再強調，家庭探訪和街頭接觸是聖母軍的主要工作，英語區團擁有三個支團和四十位工作團員是相當不錯的，希望在御侍團員和輔助團員上也有所增加。同樣，擁有 19 個支團和 154 位工作團員和 14 位御侍團員的新竹宗徒之后區團，是否可以增加御侍團員的人數？他們的擴軍表現很好，有一個新的支團正在成立中，同時四月份也成立了一個新的支團-家庭之后；他們主要的工作都是以堂區服務為主，也有【培育信仰工作】為主的培育性工作，是否指的是接觸非教友，邀請非教友加入天主教？身為聖母軍，我們原來就是準備好去進行邀請非教友加入教會的偉大使命。

很高興看到愛德之母支團的工作是鼓勵團員們成為御侍團員，同時也向非教友宣講天主教信仰。臺北玄義玫瑰區團的書面報告中，請求大家為永和中華聖母支團重新開會祈禱，總部非常樂於將這個意向加入我們的祈禱中，他們的指導神師也非常積極地為聖母軍的擴軍努力，除了呼籲努力增加團員人數之外，也鼓勵向年輕教友介紹聖母軍，期望能夠成立青年支團。他們擁有 73 位工作團員和 11 位御侍團員，是否能夠在多提高御侍團員的人數？他們有 139 位輔助團員，是一支強大的祈禱後援力量，可以看出團員招募擴軍方面的努力。

會議記錄中四個區團當中所提到已經成立支團或正在努力成立支團的擴軍工作，總部都會為這個意向祈禱，也會為兩個休會中-新竹教區新豐天主堂萬民之母和澎湖支團祈禱。

再一次提醒有關我們所有聖母軍每一個月初要誦念經常訓辭，第一條：團員們每週參與週會，第二條：每日唸連貫經，第三條：每一位工作團員，每週有義務要進行兩個小時工作，這些工作都是支團開會時所指派的工作，然後下次開會時要向支團回報工作的結果；第四條則是要求團員們要注意聖母軍工作的保密性。

總部也建議大家經常討論經常訓辭並牢記在心。同時我們宣誓的誓詞也要經常閱私下誦念以提醒我們所立下的承諾；特別是在所有聖母媽媽的瞻禮節日當中誦讀，這是我們經過聖母，走向聖神所許下的一段非常美好的誓詞，有些聖母軍團員每天都會誦念。

以下是總部七月份月會當中的一些分享，最近聖母軍在亞塞拜然共和國成立了第一個聖母軍支團，這對聖母軍來說，是一個新的國家。迪科連·羅漢弟兄去年七月份晉鐸，他長期都是聖母軍團員，也是西非幾內亞聖母軍通訊員，以總部通訊員的身份和另一位聖母軍到幾內亞進行探視工作。他在月會中提出資訊豐富和詳盡的報告，他到幾內亞參與聖母軍開會，也盡量回答當地聖母軍提出的一些問題，幾內亞是一個非常貧窮的國家，他們負擔不起購買手冊，希望他們的鄰國多哥可以提供他們所需要的。

總部團長瑪利亞·莫非姐妹參與在羅馬舉行的-教會行動，而且很榮幸地在教宗出席的公開活動中與教宗談話。她歡迎教宗造訪愛爾蘭（教宗將於本月份來到愛爾蘭）也表明自己是聖母軍。教宗答覆她說：「你在聖母軍中是堅強的，要保持堅強，努力服務，為我祈禱！」莫非姐妹回答教宗：「我們會為你祈禱，也請你為我們祈禱！」

總部神師貝德神父的神師訓話談到聖母軍與心靈戰爭，有幾個重點：缺乏信仰是恩寵的障礙，許多天主教徒過著好像沒有基督的生活，身為聖母軍要牢牢記住，我們的目標不僅僅是讓教會擴充，要更一步帶領人靈與基督結合，他認為有兩個因素造成天主教徒失去信仰（1）缺乏對聖母的虔敬；（2）缺乏真正瞭解復活的主基督的血、肉、靈、神性是真實存在於我們的生活當中。

最後，祝福所有的工作夥伴們主恩滿溢！

總部通訊員 瑪麗·格蘭（2018 年 8 月 3 日）